

SLOVINSKO

Středomořské Slovinsko a Kras



Lipica

LIPICA - Vesnice Lipica nedaleko hranic s Itálií v oblasti Krasu, která je proslulá především tajemnými jeskyněmi. Lipica se proslavila věhlasným hřebčínem, odkud pocházejí a kde se dodnes chovají vzácní bílí koně Lipicáni.

Je jedním z významných turistických center Slovinska především díky hřebčínu s více než čtyřsetletou tradicí, který chová plemeno lipicánských koní známé po celém světě, jehož hřebce vlastnila i královna Alžběta II.

Proslulý Hřebčín Lipica mezi Bledem a Postojnou funguje již více než 400 let. Je kolébkou ušlechtilého bílého plemene, které bývalo symbolem habsburského dvora a národní kulturní památkou. Prohlédněte si stáje, projedte se v kočáře nebo si užíjte profesionální vystoupení. Hřebčín Lipica je rájem pro milovníky koní, ale také historie a příjemných procházek.

Maestoso Superior hotel****

Je skvělou volbou pro ty, kteří milují outdoorové aktivity, přírodu a zvířata, zejména koně.

Hotel se nachází v srdci Lipice a jen pár kroků od historického hřebčína Lipica. Relax v přírodě krasu. Hotel Maestoso v Lipici je aktivní a moderní hotel v klidném zeleném prostředí a může se pochlubit výjimečným vzhledem, který mu umožňuje přirozeně splynout se zdejšími tradičními prvky.

<https://www.dovolenaslovinsko.com/specialni-pobyty/lipica/maestoso-superior-hotel>



Postojna

POSTOJNA se nachází na jihozápadě Slovinska, 50 km od Lublaně a Terstu. Postojna leží mezi vnitrozemskou a přímořskou částí Slovinska, čemuž odpovídají i klimatické vlivy. Typické jsou velké teplotní rozdíly a mnoho srážek.

Je známá díky Postojnské jeskyni, která se rozléhá na 24 km a patří mezi největší přístupné jeskyně v Evropě. Pouhých 10 km od jeskyně se uprostřed skalnatého útesu nachází Predjamský hrad, jediný dochovaný jeskynní hrad v Evropě.

Jeskyně Postojna (slovensky Postojnska jama) je nejznámější slovinská jeskyně a také nejnavštěvovanější krasová jeskyně v Evropě.

Jama hotel****

<https://www.dovolenaslovinsko.com/vnitrozemi/postojna/jama-hotel>

Proteus pokoje a apartmány***

<https://www.dovolenaslovinsko.com/vnitrozemi/postojna/proteus-pokoje-a-apartmany>



Nabídka SLOVINSKO

Pobyty u moře, Vnitrozemí - Termální a Panonské lázně, Středomořské Slovinsko a Kras, Alpské Slovinsko

Balíčky od 2 nocí pro individuální hosty i pro skupiny!

Ubytování 3*/4* / snídaně / polopenze

- Pobyty u moře i vnitrozemí
- Termální lázně
- Wellness
- Cyklistika, turistika
- Historie měst

**Hřebčín Lipica a rekreační komplex s ubytováním
- zážitkové pobyty na míru!**



Autobusová doprava - výstupní místa Istrie: Izola, Koper, Portorož

POJIŠTĚNÍ PROTI ÚPADKU - dle zák. č. 159/1999 Sb. je zahrnuto v ceně zájezdu. 101 CK Zemek má toto pojištění uzavřeno již 11 sezon s Union pojišťovnou Bratislava. Nyní pod č. 11 6 4256.

CESTOVNÍ POJIŠTĚNÍ - Rozsah jednotlivých typů pojištění a cenových sazeb najdete na

<https://www.dovolenaslovinsko.com/>

Při uzavření pojištění se hradí celá částka pojištění k 50 % záloze z ceny pobytu.

101 CESTOVNÍ KANCELÁŘ ZEMEK, Boleslavská 31, 250 01 Stará Boleslav

Telefony: +420 326 912 106; +420 326 911 323

E-mailové adresy pro rezervace: info@101ckzemek.cz ; nabidky@101ckzemek.cz

Internetový prodej: net@101ckzemek.cz

Facebook: www.facebook.com/101ckzemek

Skype: ckzemek; ckzemek-sylvie

Incentiva - skupinové pobyty: chorvatsko@101ckzemek.cz, tel. +420 605 252 935

Dopravní oddělení: doprava2@101ckzemek.cz, tel. +420 774 000 424

Člen: Asociace cestovních kanceláří ČR

Slovenskej asociácie cestovních kancelárií a cestovních agentúr

Asociace českých cestovních kanceláří a agentur

